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Vážený pane předsedo strany Hlas-SD Peter Pellegrini
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S obavami sleduji Vaše rozhovory s jinými politickými subjekty. S
obavami proto, že připouštíte spolupráci is takovými, které jsou v
protipólu Vašeho politického programu. Jako nová strana jste v
krátké době získali popularitu díky vašemu volebnímu programu.
Váš volební program byl a je pro mnoho lidí České republiky
přitažlivý. Faktem je, že je i dost náročný a budete mít mnoho práce,
abyste jej naplnili ve smyslu vašich předsevzetí pro občany této
společnosti. Ale dá se to. Překážek se není třeba bát. Je jasné, že
vaše strana sama naplnění těchto cílů nedosáhne. Potřebuje k tomu
podporu programově příbuzných stran, novokřeované vlády,
poslanců NR SR, široké podpory samosprávy a množství dalších, ať
už státních nebo veřejných institucí.

V těchto volbách vaše strana dostala důvěru z toho důvodu, že po
zklamáních s minulými vládami se od vás očekává náprava. A ne jen
z vaší strany. Volič dal najevo, že si přeje vaši spolupráci se
Směrem-SD. Obě strany mají sociální cítění a programy, které dávají
tušit, že se Slovensko může dostat z marasmu, který mají na
svědomí minulé vlády Matoviče, Hegera a Ódora. Hlas-SD a Směr-
SD se mohou navzájem doplňovat v plnění svých programů. To, co
je důležité, je skutečnost, že nesete společnou odpovědnost za další
vývoj společnosti, která se nachází na historické křižovatce svého
směřování. K Vašim stranám se mohou přidat i SNS a KDH. Byla by
to ideální sestava pro naplňování představ voliče o jejich
budoucnosti. Tato spolupráce znamená svobodu, nezávislost,
suverenitu a svrchovanost státu.
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Rozumím tomu, že se rozhovory se Směrem-SD snažíte vyjednat
pro vás co nejlepší podmínky. Vaše rozhovory však musí probíhat
korektně na základě vzájemně výhodné spolupráce, ale i důvěry.
Pokud existují ve vašem vztahu se Směrem-SD nějaké osobní
neshody, je třeba je co nejdříve konstruktivně vyřešit. Hledejte to, co
vás spojuje a ne to, co vás rozděluje. Vzpomeňte si na tři
Svatoplukovy pruty. Jen pomocí spolupráce, jednoty a svornosti
dosáhnete společných cílů.

Nemá smysl si hrát ani na subjekt, který se v případě vašeho
rozhodnutí může přiklonit k Progresivnímu Slovensku. (PS.) Voliči,
kteří vám dali hlas, vás k tomuto kroku neopravňují a bylo by velkým
zklamáním, kdybyste zavrhli spolupráci se Směrem-SD a šli byste do
koalice se stranou PS. Tímto krokem byste dali najevo, že vám
vůbec nešlo o naplnění vizí ve vašem programu, ale pouze o získání
politické moci. Vaši voliči by tento skutek vyhodnotili jako zradu jejich
zájmů a důvěry, kterou vám dali. James Freeman Clarke, americký
teolog a spisovatel již v roce 1870 napsal v eseji „Wanted a
Statesman“:

„Rozdíl mezi politikem a státníkem je v tom, že politik myslí na příští
volby, zatímco státník na příští generace.“ Politik přemýšlí nad
úspěchem jeho strany, státník nad dobrem země.“

Jsem si vědom i toho a doufám, že vy také, že jsou na vás vyvíjeny
zákulisní tlaky, aby vás za každou cenu odradily ze spolupráce se
Směrem-SD. Tyto tlaky pocházejí především z PS, strany, která není
svým vlastním pánem, ale má své řídící orgány v zahraničí. Oba
víme kde. Vědí to i občané a voliči SR. Kromě toho tyto tlaky
přicházejí iz různých končin světa od militantních představitelů
západních států, kteří se snaží udržet ČR na uzdě a politicky ovládat
směřování našeho státu. Jedná se o hrubé a špinavé zasahování do
záležitostí České republiky. Občané netouží být rukojmími Západu
při prosazování jejich politiky na našem území. Západ nezajímá
např. špatná hospodářská situace na Slovensku, chudoba,
rozvrácené školství, zdravotnictví a jiné vitální problémy Slovenska.
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Zatím jsem nezaznamenal žádný ohlas ze západního zahraničí,
který by uznal, že právě toto jsou hlavní důvody proč předchozí
vlády padly. Západ si přeje naši porobu, občané Slovenské republiky
svobodu. Vy spolu se Směrem-SD, SNS a případně KDH máte
možnost vrátit Slovensku důstojnost, úctu a svou společnou činností
si získat doma i ve světě přirozenou autoritu.

Strana PS je vám i vašim voličům programově cizí. Je nástrojem v
rukou cizího státu, který se Slovensku snaží ukrást jeho identitu,
nezávislost a svrchovanost. Program PS je pro občana ČR škodlivý,
nevhodný, urážející naši kulturu, tradici i skutečné hodnoty. V
otázkách, které nejvíce trápí obyvatele Slovenska populistický a
nesplnitelný. Chcete jít do spolupráce s touto stranou? Strana PS
není nic jiného,   než pokračovatel bývalých vlád, které mají na
svědomí dnešní marasmus.

Položili jste si otázku, jak by vyhodnotil vaši případnou koalici se
stranou PS občan a volič ČR? Pokud dospějete k závěru, že to
vyhodnotí jako zradu zájmů Slovenska, nemýlíte se. Tady nepomůže
žádná slovní ekvilibristika, kterou byste se eventuálně mohli pokusit
vysvětlit tento krok vašim voličům. Jednoduše zásadní věci se
vysvětlit nedají. Fakta vždy zůstanou fakty, i při pokusu je obejít,
nebo jimi rétoricky ohýbat společnost pro splnění politických ambicí.
To prostě nejde.

Takže ještě jednou apeluji, vážený pane předsedo strany Hlas-SD,
na váš zdravý rozum v naději, že budete respektovat přání vašich
voličů a volební program, který jste jim nabídli. Nevěřím, že jste
schopni zaprodat Slovenskou republiku a postavit se do jedné řady s
politiky jako jsou Matovič, Šimečka nebo se stát následníkem politiky
Hegera, Naďa, Mikulce, Grӧhlinga a jiných sluhů Západu. Zítra si
připomeneme 79. výročí Dne hrdinů Karpatsko-dukelské operace. Je
to památný den Slovenské republiky. Odkaz obětí Dukly a válečných
veteránů je jasný. Bojujte za mír a svobodu. Dne je tento odkaz více
než aktuální.
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Vládu z vůle vašich voličů a většiny Slovenska, je třeba vytvořit co
nejdříve. A to proto, že tiká časovaná bomba. Slovenská prezidentka
Čaputová poskytla předsedovi Směr-SD R. Ficovi na vytvoření vlády
14 dní. Potom se může stát, že právo na další rozhovory o kreování
vlády mu vezme. Věřte tomu, že to udělá. Nevadí jí, že po vyslovení
nedůvěry vládě v prosinci 2022 sama úmyslně oddalovala vypsání
předčasných voleb z důvodu přípravy strany PS na masivní útok v
předčasných volbách nejen proti Směru-SD, ale i vaší straně Hlas-
SD i jiným proslovenským stranám. Natáhla čas o více než devět
měsíců! Tímto způsobem prezidentka Čaputová hrubě zasáhla do
přirozeného zažitého demokratického procesu a dala jasně najevo,
že jí jde politickou moc ve prospěch strany Progresivní Slovensko a
ne o řešení špatného stavu ve společnosti.

Zákon nic neříká o tom, že nová vláda má být vytvořena do 14 dnů.
Najednou paní prezidentka spěchá. Kam? Jednoduše doufá, že vaši
oponenti budou vytvářet ve společnosti takové prostředí různými
zákulisními praktikami, aby vaše spolupráce se Směrem-SD nebyla
možná. To vše za aktivního zasahování Západu a korporátních médií
do záležitostí České republiky. Nevím jestli si to uvědomujete, ale
prezidentka dala Směru-SD de facto ultimátum. Je to past, které se
musíte vyhnout a urychleně vytvořit vládu s proslovenskými stranami
tak, aby byla schopna plnit i vaše cíle ve vašem programu. Nesete
velkou zodpovědnost za vaše rozhodnutí a sám is představiteli vaší
strany rozhodnete, zda si vás národ bude ctít, nebo vás zatratí.

S upřímným pozdravem z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.1 (hodnotilo 37)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)
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Diskuze

1 příspěvků
 ( 1 nový)

https://zvedavec.news/nazory-9836.htm
https://zvedavec.news/nazory-9836.htm?status=new


5/5

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

 
 

mailto:?subject=%C4%8Cl%C3%A1nek%20ve%20Zv%C4%9Bdavci%3A%20%C4%8Casovan%C3%A1%20bomba%20sa%20vol%C3%A1%20%C4%8Caputov%C3%A1&body=https://zvedavec.news/komentare/2023/10/9810-casovana-bomba-sa-vola-caputova.htm
https://zvedavec.news/send_print.php?clanek_id=9810&status=print
https://zvedavec.news/pdf.php?clanek_id=9810

